
  
Municipalitatea Silkeborg 

 

Informații privind modelul de colaborare pentru bunăstare 

Dragă părinte, 

Municipalitatea Silkeborg, împreună cu voi, părinții, acordă atenție mare procesului de învățare și 

dezvoltare a copiilor. Pentru a susține munca de suport pentru acest proces, un model de 

colaborare pentru bunăstare a fost realizat în toate școlile municipalității. 

Modelul de colaborare pentru bunăstare își are rădăcinile într-un proiect de cercetare al agenției 

naționale pentru servicii sociale, proiect creat în jurul modelului de descoperire numit ‘TOPI’, dar și 

în experiențele de implementare ale metodei modelului în instituțiile municipalității Silkeborg. 

Acest model ne permite să lucrăm în mod sistematic și cu o metodă pedagogică și un cadru 

pedagogic comune pentru toate școlile din municipalitatea Silkeborg. Scopul este ca pedagogii și 

profesorii unei școli să poată descoperi mai devreme acei elevi care au nevoie de ajutor în procesul 

de învățare și dezvoltare.  

Ce este modelul de colaborare pentru bunăstare  

Modelul de colaborare pentru bunăstare înseamnă că profesorii și pedagogii asociați clasei/anului 

școlar al copilului tău vor efectua de două ori pe an o evaluare a bunăstării generale a fiecărui copil 

din clasă. Aceasta este o evaluare profesională a modului cum învață, dar și a dezvoltării și 

bunăstării generale a fiecărui copil. Dacă școala evaluează că un copil are nevoie de ajutor din 

acest punct de vedere, discuțiile și munca viitoare cu copilul se vor face în colaborare cu voi, 

părinții. De aceea veți fi implicați în această colaborare, unde vom evalua cum putem ajuta copilul 

împreună pentru a reveni într-o dezvoltare bună. Ca părinți, voi cunoașteți copilul cel mai bine și de 

aceea sunteți o resursă importantă atunci când trebuie să găsim soluții bune pentru ca împreună să 

putem ajuta copilul în dezvoltarea lui.  

În legătură cu această evaluare, vom nota evaluările modului în care învață copilul, dezvoltarea și 

bunăstarea lui cu un cod de culori (roșu, galben sau verde) într-un sistem digital. Acest fapt ne 

ajuta să urmărim dezvoltarea copilului, bunăstarea lui și modul în care învață, plus ne ajută să 

observăm dacă intervine vreo schimbare. Instrumentul este o metodă de lucru internă, iar 

evaluarea este vizibilă doar pentru direcțiunea scolii, profesori și pedagogi, decât dacă voi, părinții, 

vă dați consimțământul pentru a împărți informațiile acestei evaluări cu alții. Iar tu, ca părinte, ai 

oricând dreptul de a accesa evaluarea pe care școala o face copilului tău. Desigur, suntem atenți 

tot timpul dacă copiii se dezvoltă. Cu modelul de colaborare pentru bunăstare ne asigurăm, însă, că 

acest lucru se întâmplă sistematic. Dacă suntem îngrijorați pentru dezvoltarea copilului tău, avem 

posibilitatea de a beneficia de cunoștințe academice din domeniul sănătății, consiliere pedagogică și 

psihologică (PPR), consiliere de familie și altele.  

Modelul de colaborare susține și diferitele tranziții cu care se copiii se întâlnesc   

O altă parte a modelului de colaborare pentru bunăstare este aceea de a susține conexiunile în 

perioadele de tranziție pe care copilul tău le întâlnește. De exemplu, când un copil trece de la cls. 0 



la cls. 1 și când trece de la cls. a 3-a la cls. a 4-a, perioadă când va schimba profesorii/pedagogii. 

Aici, profesorii și pedagogii vor organiza diferite activități pentru ca copilul tău să se simtă cât mai în 

siguranță în perioada de tranziție. Printre altele copiii vor fi vizitați la clasă de către noii profesori și 

pedagogi. La fel, atât adulții care trimit copiii mai departe, cât și cei care îi vor prelua, vor avea 

ședințe împreună unde vor discuta informații relevante despre începutul copilului tău în noua clasă.  

Dacă dorești să știi mai multe despre modelul de colaborare pentru bunăstare, ești binevenit să o 

contactezi pe Hanne Pedersen, manager pedagogic sau:  

Manager de proiect Signe Skou, consultant pentru proiecte și dezvoltare în departamentul pentru 

școli, municipalitatea Silkeborg:sisk@silkeborg.dk tel. 24840978 

 

DACA VREȚI SA ȘTIȚI MAI MULTE DESPRE MODEL:   

Vedeți filmul – despre cum lucrăm la aspectul de bunăstare pe: 

Colaborare pentru bunăstare în municipalitatea Silkeborg – Daneză: https://www.youtube.com/watch?v=GIFvePPbazQ 

Colaborare pentru bunăstare în municipalitatea Silkeborg – Engleză: 

https://www.youtube.com/watch?v=75uDCTdRzYc&feature=youtu.be 

Colaborare pentru bunăstare în municipalitatea Silkeborg – Limba arabă ( ربية؛الفصحىالع اللغة  ): 

https://www.youtube.com/watch?v=MgeKiINiRkY&feature=youtu.be 

Colaborare pentru bunăstare în municipalitatea Silkeborg – Poloneză (polszczyzna): 

https://www.youtube.com/watch?v=XpRjpnK45T8&feature=youtu.be 

Colaborare pentru bunăstare în municipalitatea Silkeborg – Limba somaleză (Soomaali): 

https://www.youtube.com/watch?v=WTeyKvnBq00 
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